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Якщо ви зацікавлені і хотіли би взнати побільше, будь-ласка, пишіть електронною поштою до  
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Вчіться англійської мови в Канаді!! 
 
Вивчайте англійську мову в Канаді в літній програмі, коли навчання дається природньо. 
 

 3, 4 або 5 тижнів в літньому таборі в Ванкувері або Калгарі 
 Познайомтеся з новими друзями зі всього світу і вивчайте англійську мову в дружній та 
веселій атмосфері 

 Вчіться англійської на уроках вперемішку з пригодами, вечорами коло вогнища та 
численними розвагами  
 

Наші літні табори англійської мови безпечні, мають високу репутацію і, головне, доступні. 
 
З 1996 року літні табори Уинчімна (Wynchemna) пропонують навчальні програми в Калгарі та Ванкувері 
з поїздками в гори Rocky Mountains, на Острів Ванкувер, в гори Coastal Mountain Range і в Уіслер 
(олімпійське містечко Whistler). 
 
По прибутті в Канаду учень не буде мати ніяких додаткових витрат – ваша одноразова платня за цей 
табір покриває всі необхідні кошти.  Протягом перебування в таборі і під час всіх екскурсій учні будуть 
постійно спілкуватися лише англійською мовою.  Вони вивчатимуть багато не лише на уроках, але й 
головним чином поза формальними заняттями. 
 
В середньому у Уинчімна (Wynchemna) на кожних 7 учнів припадає по 1 вчителю.  В такій обстановці 
учні не хвилюються і можуть багато розмовляти по англійськи цілий день.  Ось деякі з вагомих причин, 
з яких вам би згодилося вибрати для відпочинку і навчання літні табори Уинчімна (Wynchemna):  
 

 Всі витрати під час перебування в Канаді враховані в ціну путівки 
 Ціна путівки також включає і медичну страховку 
 Уинчімна (Wynchemna) має по 1 вчителю на кожних 7 учнів 
 Вчителі будуть коло учнів 24 години на добу 
 Живописне місцезнаходження 
 Багато розваг та екскурсій 
 Екскурсія на 1 тиждень в Національний Гірський Парк -- Rocky Mountain National Parks  
 4 години уроків англійської мови зранку  
 Післяобіду і ввечері вчителі супроводжують молодь на різноманітні змагання та міроприємства 

 
Учні будуть жити в студентських гуртожитках на території навчального закладу SAIT коло центру 
Калгарі та Університету Британської Колумбії в Ванкувері.  Учасники цієї програми будуть жити в 
сучасних студентських квартирах, оточені сусідами-учасниками з багатьох країн світу.  Кожна така 
квартира має 4 спальні, лише по 2 учні в кожній, одну вітальню з телевізором, ванну і кухню.  Кожна 
спальня має телефон, з якого учні можуть подзвонити додому.  Ці гуртожитки дуже сприятливі для 
студентів, і ті, хто бере участь в програмі, знаходять, що атмосфера тут дуже підходяща до навчання, а 
заодно й сприятлива для відпочинку. 
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